

Beszámoló a Pécsi Tudományegyetem 2024. naptári évre vonatkozó minőségcéljainak teljesüléséről

Tisztelt Szenátus!

A Pécsi Tudományegyetem minőségirányítási szabályzata 8. § (3) e) pontja szerint: „*a minőségcélok teljesülésének értékelését egyetemi szinten a Minőségfejlesztési Bizottság, a karok és a Klinikai Központ esetében a szervezeti egység minőségirányítási bizottsága végzi el éves rendszerességgel*”.

A Pécsi Tudományegyetem által 2024. naptári évre kitűzött minőségcélok mindegyikének határideje lejárt 2024. november 15-én, így a minőségcélok teljesítésének értékelése szükséges.

Minőségcélok teljesítésének értékelése:

1. Az akkreditációs jelentésben szereplő bizottsági javaslatok megfogalmazására akcióterv kidolgozása

A minőségcél kitűzésének háttere (annak kitűzésekor):

A Magyar Felsőoktatási Akkreditációs Bizottság 2023.04.17-2023.04.19 között tartotta akkreditációs ellenőrzését vezetői és szakmai panelekkel. Az akkreditációs jelentés 2023. december 8-án került megküldésre a Pécsi Tudományegyetem számára véleményezésre. A jelentés az ESG szempontok alapján számos javaslatot tartalmaz, melyek megvalósítása érdekében akcióterv kidolgozását és benyújtását írja elő.

Kitűzött minőségcél:

Az akkreditációs jelentésben szereplő bizottsági javaslatok megfogalmazására szükséges olyan akcióterv kidolgozása és jóváhagyása, mely tartalmazza a feladatok, felelősök és teljesítési határidők kitűzését. Az akciótervet meg kell küldeni a Magyar Felsőoktatási Akkreditációs Bizottság részére. Az akcióterv érinti az ESG minden pontját.

A minőségcél teljesítése érdekében megtett tevékenységek:

A MAB jelentésében szereplő konkrét javaslatok, és a szövegben található megjegyzések rendszerezésével összesen 16 db akció került megfogalmazásra a MAB által elvártak szerint konkrét feladatmeghatározással, határidőkkel és felelősökkel. Az akciók teljesítése logikai sorrendben következik, a sorszámos is az időbeliséget követi, és nem fontossági sorrendet. Az akciók teljesítése a MAB minden javaslatára megoldást ad. A minőségcélunk szerint az egyes javaslatoknál feltüntetésre került, hogy mely ESG irányelv(ek)et érint. Az akcióterv egésze az ESG minden pontját érinti.

Szenátus 53/2024. (03.28.) számú elektronikus úton hozott határozat: A Szenátus 33 igen, 0 nem és 0 tartózkodás mellett a Magyar Felsőoktatási Akkreditációs Bizottság Látogató Bizottsági jelentése alapján készült Akciótervet elfogadta.

Az Akcióterv a MAB számára határidőben benyújtásra került.

Értékelés:

A minőségcél mérésének indikátora, az elkészült és jóváhagyott akcióterv megküldése a Magyar Felsőoktatási Akkreditációs Bizottság számára teljesült.

A minőségcél teljesült.

2. Az egyetem minőségbiztosítás szervezetét és annak tevékenységét bemutató dokumentum elkészítése

A minőségcél kitűzésének háttere (annak kitűzésekor):

A Magyar Felsőoktatási Akkreditációs Bizottság 2023.04.17-2023.04.19 között tartotta akkreditációs ellenőrzését vezetői és szakmai panelekkel. Az akkreditációs jelentés 2023. december 8-án került megküldésre a Pécsi Tudományegyetem számára véleményezésre. A jelentés az ESG szempontok alapján számos javaslatot tartalmaz, melyek között kifejezetten előírja az egyetem minőségfejlesztési szervezetét és annak tevékenységét bemutató dokumentum elkészítését és megküldését.

Kitűzött minőségcél:

Az akkreditációs jelentés elvárásai alapján a PTE minőségbiztosítási szervezetét, annak tevékenységét bemutató dokumentum elkészítése, jóváhagyása és ennek a dokumentumnak a Magyar Felsőoktatási Akkreditációs Bizottság számára történő megküldése. Az akkreditációs jelentés javaslatokat fogalmaz meg az egyetem minőségfejlesztési szervezetére, mely a minőségirányítási szabályzattal együtt alkotja alapját a dokumentum elkészítésének.

A minőségcél teljesítése érdekében megtett tevékenységek:

A PTE minőségbiztosítási szervezetét a PTE Minőségirányítási szabályzata határozza meg. A Minőségirányítási szabályzat módosítása megtörtént. A módosított szabályzatot a Szenátus 2023. december 14-én elfogadta. A Minőségirányítási szabályzatot a PTE minőségirányítási vezetője megvizsgálta és megállapította, hogy megfelel a jelenlegi működésnek és elvárásoknak, ezért újabb módosítása jelenleg nem szükséges. A szabályzat vizuális leképezése a szervezeti felépítés (organigram) ábra, mely tartalmazza a minőségirányításban közvetlenül résztvevő szereplőket és egymáshoz való viszonyukat. Ez az organigram a PTE szervezeti struktúrájának minőségirányítási szempontból releváns részét mutatja be. Az organigramot a PTE Minőségfejlesztési Bizottsága 2024. október 15-ei ülésén egyhangúlag elfogadta. Az organigram angol és német nyelvek is lefordításra került és a PTE honlapján közzé lett téve.

A PTE Minőségirányítási szabályzata és a minőségirányítási szervezetét bemutató organigramja határidőben benyújtásra került a MAB számára.

Értékelés:

A minőségcél indikátora, a minőségfejlesztési szervezetet és annak működését bemutató dokumentum elkészítése, jóváhagyása és megküldése a Magyar Felsőoktatási Akkreditációs Bizottság számára teljesült.

A minőségcél teljesült.

3. Az egyetem minőségfejlesztési koncepciójának elkészítése

A minőségcél kitűzésének háttere (annak kitűzésekor):

A Magyar Felsőoktatási Akkreditációs Bizottság 2023.04.17-2023.04.19 között tartotta akkreditációs ellenőrzését vezetői és szakmai panelekkel. Az akkreditációs jelentés 2023. december 8-án került megküldésre a Pécsi Tudományegyetem számára véleményezésre. A jelentés az ESG szempontok alapján számos javaslatot tartalmaz, melyek között kifejezetten előírja az egyetem minőségfejlesztési koncepciójának elkészítését és megküldését.

Kitűzött minőségcél:

Az akkreditációs jelentés elvárásai alapján a PTE minőségfejlesztési koncepciójának elkészítése, jóváhagyása és a Magyar Felsőoktatási Akkreditációs Bizottság számára történő megküldése.

Az egyetem minőségfejlesztési koncepciójának összhangban kell lennie az akkreditációs jelentés-ben megfogalmazott javaslatokkal, valamint az 1. számú minőségcél teljesítése által meghatározott akciótervekkel. A minőségfejlesztési koncepció érinti az ESG minden pontját.

A minőségcél teljesítése érdekében megtett tevékenységek:

A PTE Minőségfejlesztési koncepciója elkészült. A minőségfejlesztési koncepcióban az egyetem átfogó minőségirányítási célrendszerét az ESG irányelvek mentén az egyetemi stratégia és a minőségpolitika dokumentumok határozzák meg, melyeket kiegészít a MAB Látogató Bizottsági jelentése alapján megfogalmazott 16db akció, és a kari legjobb gyakorlatok. Az elkészült dokumentum koncepció jellegéből kiindulva általános jellegű megállapításokat és célkitűzéseket körvonalaz meg az ESG 1.1-1.10 irányelvek szerinti struktúrában. A minőségfejlesztési koncepció irányvonalakat jelöl ki az egyetem minőségfejlesztési törekvéseihez, és lehetőséget ad konkrét minőségcélok kitűzésére is.

183/2024. (11.07.) számú határozat: A Szenátus 31 igen, 0 nem és 1 tartózkodás mellett a Pécsi Tudományegyetem Minőségfejlesztési koncepcióját – a szenátuson elhangzott módosító javaslattal – elfogadta.

A PTE Minőségfejlesztési koncepciója határidőben benyújtásra került a MAB számára.

Értékelés:

A minőségcél teljesülésének indikátora, az egyetemi minőségfejlesztési koncepció elkészítése, jóváhagyása és megküldése a Magyar Felsőoktatási Akkreditációs Bizottság számára teljesült.

A minőségcél teljesült.

Határozat:

Szenátus 202/2024. (12.12.) számú elektronikus úton hozott határozat

A Szenátus 31 igen, 0 nem és 0 tartózkodás mellett elfogadja a Pécsi Tudományegyetem 2024. naptári évre vonatkozó minőségcéljai teljesítésének értékeléséről szóló beszámolót.

Pécs, 2024. december 12.

Dr. Schmuck Roland
Minőségfejlesztési Bizottság elnöke